

总理喊你
来创业

报名方式:电话:96706;邮箱:476939748@qq.com。
也可下载齐鲁壹点app,注册登录后到情报站提交创业故事。

他把自己和员工做进了动画片

摸爬滚打11年,任家斌的动画公司准备上市

秃顶大嘴媒婆痣,挺着啤酒肚随身带梳子,这位喜欢突然出现的“奇葩”BOSS是动画《上班记》的主角之一,原型是聊城金正动画有限公司的老总任家斌。这部以公司员工为原型创作的时尚动漫,在去年中国好应用大赛颁奖典礼上,与《魁拔III战神崛起》等六部动漫共同上榜。时至今日,任家斌已经在动漫路上坎坷起伏11年。

本报记者 凌文秀



任家斌(左图)把自己的形象进行艺术夸张,设计了动漫《上班记》里老板的形象(右图)。

创业之初接连失败 半夜坐湖边被当轻生

生于1975年的任家斌原本供职于东昌府区文化系统,后来调任区纪检委。作为公职人员的他下海经商,一度让同事和家人非常不解。

任家斌是怀着文人的热血和情怀一头扎进动漫世界的。

2004年,首届水城动漫艺术展,千余观众是他从学校拉来的学生,一场活动赔了三万多。他不甘心,钱却越赔越多。2006年4月,他连续第三个月没还上房贷,房子可能被收回。而

高考生文管培训、接其它广告公司不肯接的又累又琐碎的小活。可刚有起色,公司又开始赔钱,连家用都要父亲贴补。

2009年4月,他注销了培训中心,陷入思考。

做原创动漫 讲本土文化故事

“2010年4月份,父亲过生日那天,我跟他谈了一整天。”任家斌的父亲虽然对儿子作为公职人员辞职下海经商非常不解,却在第二天去银行,给儿子贷款20万,用于企业资金周转。任老爷子当时跟任家斌说,



孩子刚上幼儿园。他凌晨一两点钟坐在东昌湖边,吹着初春的寒风。湖上巡逻警察担心他想不开自杀,强行劝离。他却说,“我死都不怕,还怕活着吗?”

聊城市文广新局局长杨达给任家斌支招,说他可以一边做培训、做广告赚钱,然后用赚来的钱养动漫。任家斌开始做

“路是你自己选的,我们只能帮你到这了。”

2010年,他重新注册了公司“聊城金正动画有限公司”,定位为结合本土传统文化做原创动漫。

“蚩尤死后,一名侍卫供奉着蚩尤的魂魄,在马颊河畔安家落户,以种植葫芦为生,并生

了一个儿子叫阿福。阿福身上附有蚩尤的魂魄,有超常的法力,他将和小伙伴一起与自然灾害、邪恶势力作斗争,庇护人类光明……”这是动漫《福禄吉祥》的故事,把聊城民间故事、神话传说、地方风土人情融入其中,被评为聊城首部原创动漫作品。

随着团队的组建和定位的进一步明确,聊城金正动画有限公司终于迎来事业发展。2010年以来,公司创作了本土原创动画《福禄吉祥》系列剧、《廉政动画52集》、幽默生活动画剧集《香辣五侠》等经典动画作品。

做动漫巡展 计划上市新三板

目前,公司在聊城各县市区3D动漫巡展的活动也正开展着,准备把动漫时尚送到各县市区。而去年,聊城金正动画有限公司则原创人偶舞台童话剧《新武松打虎》等,融入诗歌、国学、《三字经》、保护环境等元素,通过卡通人偶方式将主题传达给广大小朋友,吸金效果也非常好。

如今的任家斌褪去了些许文人意气,增添了商人的精明。2015年是任家斌创业的第11个年头,他概括这11年的创业历程,连称“这是战战兢兢的11年,是自己跟自己过不去的11年。”去年底到现在,他一直忙着公司股改,争取公司能尽早在新三板上市。“上市新三板,一方面可以让企业更规范,另一方面可以让公司升值。”

创业点评

做大动漫产业 要储备创意型人才

聊城动漫产业发展同时,也凸显出一些问题。聊城市文广新局文化产业科科员于敬哲介绍,聊城动漫缺少专业实用性人才,特别是创意型人才匮乏。这也是动漫产业做大做强需要破解的一项难题。

“高校动漫游戏教学较偏重灌输理论,难以使学生将理论与实践相结合,降低动漫人才质量。”该工作人员说,此外,地方政府对于动漫产业的扶持政策还未落到实处,特别是在税费减免、资金扶持等方面大部分还只停留在文件上。

“聊城作为三线城市,动漫产业发展还存在体制、机制障碍,鼓励创新的市场环境还不完善,研发能力弱,整个产业创新能力仍显不足。”该工作人员介绍,现有动漫产品市场运作和经营能力较差,没有形成完整产业链条,特别是衍生产品市场推广存在严重欠缺。尤其,城市对于高新技术人才的吸引力严重不足,成为制约动漫创意产业发展的一大难题。

据了解,为发展本地动漫产业,聊城市文广新局也准备落实政策,纳入文化产业发展规划和项目扶持规划,培植动漫企业大产业链意识。同时,考虑到青少年是文化产品主流消费者,还将开发节奏快、时尚、娱乐性、互动性强的文化产品。

本报记者 凌文秀

“齐鲁名医下基层”第八站走进淄博 十余位专家周六免费义诊



刘同涛



董保忠



邹英



于淑东



边广庆



由清涌



胡以俊



赵晓

部分义诊专家简介

本报联合省内部分知名综合(专科)医院举行的齐鲁名医下基层大型公益巡诊活动,5月30日(周六)上午9:30—下午3:00,将走进山东铝业公司医院(淄博市张店区山铝西山五街2号)。届时,来自山东大学齐鲁医院、山东大学第二医院、山东省千佛山医院、山东省交通医院、山东省口腔医院、济南哮喘病医院、济南骨科医院、济南中医精神专科医院(济南远大脑科医院)的十余位专家将进行现场义诊。义诊专业包括心内科、耳鼻喉科、眼科、神经外科、神经内科、口腔修复科、胸外科、精神心理科、呼吸科(哮喘)、骨科等十几个专业。

活动咨询电话:
0531-85196381
0533-3159015
18606438737

刘同涛 山东大学齐鲁医院心内科专家,主任医师,硕士研究生导师。主要从事心血管内科的基础和临床研究,擅长高血压病、冠心病、心力衰竭的诊断和治疗。现为中国社工协会康复医学学会心脑血管专业委员会山东省分会委员;《心血管康复医学杂志》编委,《山东医药》杂志特邀审稿专家。现承担山东省科委课题2项;山东医药科技发展基金课题2项。获得山东省卫生厅医药科技创新奖两项。发表论文20余篇,SCI论文10篇。

董保忠 山东省交通医院外一科主任兼大外科主任,主任医师。首都医科大学三博脑科医院山东协作医院神经外科病区主任,兼任山东省中西医结合学会神经外科分会常务委员,山东省医学会神经外科专业创伤组委员,济南市医学会神经外科专业副主任委员,山东省医学会神经外科专业副主任委员,山

东省工伤及伤残鉴定专家。完成厅级科研3项,其中1项获交通厅科研一等奖;副主编及参编医学专著和外文专著3部;在省级和国家级刊物发表论文10余篇。擅长颅内肿瘤、脑血管病、重型脑外伤、脑出血等的治疗。

邹英 山东省交通医院神经内科主任,主任医师、教授。兼任山东省医师学会神经内科分会委员;山东省中西医结合医学会睡眠障碍组成员;济南市康复医学学会副主任委员;山东省医学会医疗事故鉴定专家库成员。擅长头痛、头晕、癫痫、脑血管病(脑梗死、脑出血),睡眠障碍、轻症抑郁焦虑及其他神经科常见病及复杂疾病的诊治。2000年始在医院率先开展“脑梗死超早期静脉溶栓治疗”技术;2005年率先开展A型肉毒毒素局部注射治疗眼、面肌痉挛、痉挛性

斜颈、Mayer综合征,撰写论文20余篇,参编著作3部。独立及参与课题共10余项,其中一项获山东省科技进步三等奖;多项获厅级奖项及结题达国家先进及领先水平。

于淑东 山东省千佛山医院耳鼻喉科专家,副主任医师。山东省中西医结合学会耳鼻喉专业委员会委员兼秘书、世界中医药联合会耳鼻喉专业委员会委员,中国医学文摘耳鼻喉科学杂志编委。擅长:耳鼻喉科疑难疾病的诊治,尤其专长于耳聋、眩晕病的诊治及耳部疾病的治疗。

边广庆 山东省千佛山医院眼科专家,副主任医师。兼任山东省眼科学会青年委员会副主任委员,山东省眼科学会青光眼学组副组长等职。擅长:青光眼、白内障、葡萄膜炎、眼底(视网膜视神经)疾病、眼外伤、斜视弱视等眼部疾病的诊断和治疗。尤其对于青光眼的

早期诊断,规范治疗和个体化治疗有个人独到的见解。擅长各种难治性青光眼的手术治疗。在省内率先开展了青光眼植入器手术,取得良好的效果。

由清涌 山东大学第二医院胸外科专家,副主任医师。从事胸外科工作10余年,对胸外科常见疾病的诊断和治疗有着丰富的经验,能熟练掌握食管癌、贲门癌、肺癌和纵隔肿瘤的诊断和治疗。

胡以俊 山东省口腔医院口腔修复科专家,主任医师。2002—2004年两次赴德国学习,2007年赴韩国学习。擅长各类型固定牙、活动牙、全口义齿及疑难病例的处理与修复治疗。

赵晓 山东省口腔医院口腔修复科专家,主治医师。擅长各类金属烤瓷冠及全瓷冠修复,尤其是前牙美容修复及后牙残根残冠保留修复;擅长各类活动义齿修复。